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NOTULEN JAARVERGADERING 7 april 2022 

 
1. Opening  
Voorzitter Abby Fleuren heet iedereen van harte welkom. 
 
2. Mededelingen door de voorzitter 
Er hebben zich 12 leden afgemeld voor de vergadering. Er zijn in totaal 94 
aanwezigen (incl. bestuur). 
De voorzitter noemt de namen van de 11 leden die in de loop van 2021 overleden 
zijn. Hij vraagt 1 minuut stilte ter nagedachtenis aan hen. 
 
3. Notulen van de jaarvergadering d.d. 9 september 2021  
Opmerking m.b.t. de vraag genoemd onder het punt Rondvraag: het verzoek m.b.t. 
de ringleiding is doorgegeven aan de gemeente. Het zou in de plannen 
meegenomen worden. Leden vragen om het onderwerp bij de instanties ‘warm te 
houden’. 
Verder geen op- of aanmerkingen.  
 
De notulen van 9 september 2021 zijn hiermee door de ledenvergadering 
vastgesteld.  
 
4. Jaarverslag over 2021. 
De voorzitter leest het jaarverslag voor. 
Op I januari 2021 hadden we 292 gewone leden, 2 ereleden en 5 gastleden. 
11 leden zijn in de loop van het jaar overleden.  
9 leden hebben hun lidmaatschap opgezegd. 
Hiertegenover staan de aanmeldingen van 11 nieuwe leden. 
Op l januari 2022 hadden we 284 gewone leden, 1 erelid en 3 gastleden.  
 
De voorzitter bespreekt de stand van zaken van de onderafdelingen en de 
activiteiten. In 2021 konden weinig activiteiten plaatsvinden. Zover het mogelijk was 
werd er gewandeld of gefietst. Er werden geen reisjes of activiteiten georganiseerd. 
Er was in de zomer één uitstapje naar Fruithof Den brand in Zeeland. De Sint en 
Kerstviering werden geannuleerd. 
 
In 2021 hebben we voor al onze leden 2 keer iets aan huis gebracht. Met Pasen een 
kleine attentie en aan het einde van het jaar een levensmiddelenpakket.  
 
De voorzitter spreekt een speciaal woord van dank uit aan de vrijwilligers die zich, 
ondanks corona, toch het hele jaar door weer voor onze vereniging ingezet hebben. 
 
N.a.v. het verslag wordt gevraagd of er nog gezwommen kan worden bij de 
Kriekeput. Dat kan. 
N.a.v. onderhoud biljarts: Waarschijnlijk worden de lakens vervangen na de 
renovatie. 
 
5. Financieel verslag 2021 en begroting 2022 
Exploitatie-overzicht: Voorafgaand werden de exploitatierekening 2021 en begroting 
2022 uitgedeeld, zodat allen die aanwezig waren deze door konden nemen.  
De penningmeester neemt resultaten van de financiën over 2021 door met de 
aanwezige leden aan de hand van het exploitatieoverzicht.  
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Ook dit jaar zijn er de vaste inkomsten zoals contributie, subsidie van de gemeente 
voor de huur en de leden. Er was weer de opbrengst van het tuinonderhoud. Ook de 
opbrengst van oud papier was erg goed. Een woord van dank aan onze vrijwilligers 
is hier op zijn plaats.  
In 2021 hebben we relatief veel gelden uit fondsen en van derden ontvangen. Mede 
daardoor hebben we in 2021 geen beroep op onze reserves hoeven doen.  
Omdat we door corona in 2021 weinig hebben kunnen organiseren voor onze leden 
is er aan de uitgavenkant geen bedrag opgenomen onder de post Reisjes. Ook aan 
activiteiten werd weinig uitgegeven.  
In het exploitatie-overzicht zijn de inkomsten hoger dan de uitgaven, maar dit beeld 
aan de uitgavenkant is vertekend omdat de kosten voor het levensmiddelenpakket 
van 2021 pas in 2022 betaald werden. Ook moet in 2022 de teveel ontvangen 
huursubsidie over 2021 aan de gemeente terugbetaald worden. De bedragen voor 
deze posten komen terug op de begroting van 2022. 
Conclusie: Het gaat financieel goed met de vereniging.  
 
Begroting: De penningmeester neemt ook de begroting voor 2022 door met de leden. 
Geen bijzonderheden behalve aan de uitgavenkant de reserveringen voor het 
levensmiddelenpakket en de te veel ontvangen huursubsidie.  
De penningmeester wijst erop dat met de huidige stijging van de prijzen de 
uiteindelijke uitgaven kunnen verschillen van de begroting. 
 
6. Verslag kascontrolecommissie over 2021 en decharge.  
De kascontrolecommissie, Ria Wingens en Joke Verhoeven, heeft geen op- of 
aanmerkingen.  
 
De ledenvergadering verleent decharge aan bestuur en penningmeester. 
 
De voorzitter bedankt de kascontrolecommissie voor haar bijdrage. 
 
7. Benoeming kascontrolecommissie 2022  
Joke Verhoeven en Peter de Klein worden aangesteld als kascontrolecommissie 
over 2022.  
Frans van Mensvoort stelt zich beschikbaar als nieuwe reservelid.  
 
8. Pauze 
 
9. Bestuursverkiezingen:  
Aftredend en herkiesbaar als bestuurslid: Mari van den Berg.  
 
De ledenvergadering gaat hiermee akkoord. 
 
Aftredend en niet herkiesbaar als bestuurslid: Tonny Klerks.  
De voorzitter bedankt Tonny voor al het werk van de afgelopen jaren. Zij heeft zelf op 
5 maart j.l. afscheid genomen van de vereniging. De voorzitter geeft, voor zover 
mogelijk, antwoord op de vragen rondom haar vertrek. 
 
Het bestuur stelt voor de volgende 3 personen op te nemen in het bestuur: 
dhr. Willy Thomassen, mevr. Ria Janssen en dhr. Jan Boerakker. 
 
De ledenvergadering gaat hiermee akkoord. 
 
 



  Secretariaat: e-mail: kbo@kboherpen.nl 

Notulen jaarvergadering 07-04-2022  Pag. 3 
   

 
Het bestuur gaat hiermee tijdelijk uit 10 leden bestaan. In de loop van de komende 
jaren zal dit aantal weer teruggebracht worden. 
 
10. Vaststellen contributie 2023  
De voorzitter stelt voor om de contributie voor 2023 niet te verhogen.  
Contributie bedraagt per 1 januari 2O23 € 25,-- per persoon.  
Hiervan draagt de KBO over 2023 € 13.- p.p. af aan KBO Brabant Den Bosch  
 
De ledenvergadering gaat hiermee akkoord. 
 
11. Rondvraag  
Reisjes: Men mag allebei de reisjes boeken, maar men krijgt slecht op één reisje 
korting.  
Kaartje: KBO heeft een kaartje van Pieta Spanjers ontvangen waarin ze bedankt 
voor de presentjes/pakketten die ze in 2021 mocht ontvangen. 
Programma in Huiskamer op 12-04: spreker Gerald van Grunsven m.b.t. zijn 
deelname aan de Paralympics. 
 
12. Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering en bedankt namens het bestuur alle leden voor hun 
inbreng en ook alle vrijwilligers, die zich ieder jaar inzetten zodat we samen weer 
mooie activiteiten kunnen organiseren. Hij spreekt de wens uit dat we er een goed 
jaar van kunnen maken. 
 
 
Reina van Casteren        7 april 2022 
 


